

由于感情问题与家人吵架一时想不开

男子爬上 40 米高塔欲轻生



消防救援官兵正用绳索将男子下放到地面。本报通讯员 戴谷 摄

本报 96706 热线消息(记者 孔红星 通讯员 戴谷 王建新) 2月18日上午,肥城一男子由于和家人吵架一时想不开,爬上近40米高的通信塔上欲轻生。经过公安民警、消防官兵近一个半小时的努力,最终将他成功营救下来。

18日上午9时49分,泰安消防肥城中队接到报警称,肥城市边院镇某村有一男子爬上近40米高的通信塔,欲跳塔轻生,请紧急救援。接到报警后,肥城消防中队救援官兵立即向事

发现场赶去。在现场,救援官兵发现一名中年男子站在通信塔顶端狭小的平台上,从男子来回走动的情况分析,该男子情绪非常激动,随时都有失足的危险,情况十分危急。

由于高塔位于一座院子内,加上围墙的限制,救援人员无法铺设救生气垫。根据当时的情况,救援官兵立即携带救生绳、安全钩,通过维修梯向上爬,并慢慢靠近该男子。同时,其他救援官兵配合民警与该男子进行交谈,以达到稳住其情绪、分散其注

意力的目的。

救援官兵到达该男子所处的平台后,耐心对其进行劝说。经过一个多小时的劝解,该男子情绪逐渐稳定。在该男子打电话时,两名救援官兵趁其不注意果断出击,迅速将他稳住。为防止该男子再次轻生,救援官兵利用扳带和救生绳将该男子缓缓放下送至地面。

后来,救援官兵了解得知,该男子由于感情问题,与家人发生争吵,一时想不开而采取了这种极端行为。

拿起玻璃杯猛砸自己的头

酒驾男被查后大闹交警队

本报 96706 热线消息(记者 熊正君 通讯员 张力斌) 农历正月十五晚上,泰城一市民陪妻子过完生日后又去看烟花,结果因为酒驾被查,但他拒绝做酒精测试。被关在警车里醒酒时,竟砸坏警车后窗玻璃企图逃跑,随后又大闹交警办公室,最终被拘留15天。

2月18日,记者在交警支队直属一大队见到了一辆被砸的警车,警车里很凌乱,后窗玻璃被砸得粉碎。交警支队直属一大队勤务保障中队指导员兰圣勇告诉记者,农历正月十五晚上8点左右,是市民前往泰山广场观看烟花的时间。民警在泰山广场

附近执勤疏导交通时,发现一辆黑色轿车的前后车牌都被光盘遮挡。按照正常程序,兰圣勇上前要求驾驶员出示证件。驾驶员摇下车窗后,兰圣勇立即闻到一股浓重的酒味。他要求驾驶员下车做酒精测试,但驾驶员武某下车后却满口胡言,不停地挥动双手,拒绝做酒精测试。最终经检测,武某酒精含量为122mg/ml,属于醉酒驾驶。

随后,执勤交警将武某关在警车里醒酒,但是武某却徒手将警车的后窗玻璃砸碎,从后窗里爬出来试图逃跑。被交警制服后,武某被送到了交警支队直属一大队一间办公室

内醒酒。谁知武某刚一坐下,就拿起桌子上的玻璃杯猛砸自己的头,并一直嘟囔着:“我头疼,砸砸就好了。”被交警制服后,他又不断用头撞墙,还在办公室里走来走去,嚷嚷着说他什么都不怕,并威胁交警。就这样折腾了3个多小时,他被送到了迎胜派出所。

交警通过询问得知,武某平时并不喝酒。正月十五那天是武某妻子的生日,陪妻子过生日时喝了两瓶啤酒,随后就开车来到泰山广场看烟花。18日早晨清醒过来的武某得知自己的行为后,非常后悔,最终他因妨碍执行公务被拘留15天。

追踪

企业免费提供供电设备

村民们喝上了放心水

本报 96706 热线消息(记者 孔红星) 本报2月15日报道了肥城市安临站镇沟北村200余户村民每天挑水喝的消息,肥城市相关领导以及多个部门到村里实地考察,并为该村免费安装了线缆和变压器,村民们又可以用上自来水了。

2月18日,临站镇沟北村村主任杨进成告诉记者,2月16日上午肥城市人大常委会主任张茂珍得知此事后,和安临站镇的领导来到沟北村调

查和了解具体情况,并做好恢复水供电的准备工作。当天下午,施工人员运来了线缆,变压器也在17日上午安置到位,随即开始施工,18日晚上正式恢复了用水供电。

“齐鲁晚报真是帮了大忙了,让我们及时吃上了放心水,下一步的麦田浇灌问题也得到了解决。”杨进成感激地说,这还多亏了肥城市供电公司、肥城市水利局、肥城市云宇集团的帮忙,免费提供了设备。

有的提供医治医院,有的表示捐款救助

乐乐病情牵动大家心



脑瘤女童

本报 96706 热线消息(记者 李虎) “我小时候也曾得过与乐乐一样的病,通过针灸,康复得很好,一点也看不出曾经生病的样子。”2月20日,家住宁阳的沈广经打来电话,为四岁女孩乐乐治病支招。与沈广经一样,很多爱心人士都致电本报询问乐乐的病情。

“我这几天去南方出差,没有看到齐鲁晚报,今天看到你们报纸报了一个4岁女孩患上蛛网膜囊肿,脑部三分之一是脑积水的稿子。这个小女孩的病情与我小时候得的病一样,我当时也是去了很多医院,最后是在陕西的一位老专家用针灸治好的,康复得非常好,现在干销售,一点后遗症也没有留下。”沈广经说,他建议

乐乐的家人与这家医院联系一下,可能会对乐乐的病情有所帮助。

与沈广经一样,同样来自宁阳的侯先生拨打本报电话索要乐乐爸爸马福兴的银行账号。侯先生告诉记者,看到报道后,他对这家人所遭遇的不幸非常同情,虽然他也只是一名普通的员工,收入也并不是很高,但希望捐点钱帮助乐乐走出困境。侯先生还号召广大市民都来贡献出自己的一点力量,帮助乐乐早日康复。泰城的李先生也在20日下午拨打本报电话,询问乐乐的病情,并索要马福兴的银行卡账号,希望能帮助乐乐一家。

20日,记者致电乐乐的姑姑马福玲,她告诉记者,因为乐乐是东营户口,现在她带着乐乐已经回到东营,准备为乐乐做伤残鉴定,并通过本报对爱心人士提供的无私帮助表示感谢。

有奖新闻热线
96706
齐鲁晚报 QQ
1004479244

今日泰山上周五热线新闻
(老人桥上休息翻落河中)
奖励线索提供者李庆峰
50元

齐鲁晚报招募泰安地区 2011 年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128

面向大中小学生,
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2011年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习,生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已订报的,可凭2011年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发荣誉证书。

校园记者